
 
Κατερίνη, 20 Μαρτίου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: "Επίδειξη αντιμετώπισης καρδιακής ανακοπής με χρήση ΑΕΑ σε δημόσιο χώρο 
στο Δήμο Κατερίνης από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και 

Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Κατερίνης" 

 

Με σύνθημα «Απινιδωτές - Εργαλεία Ζωής στην πόλη», ο Οργανισμός Παιδείας, Πολιτισμού, 
Αθλητισμού & Πρόνοιας του Δήμου Κατερίνης, με την συνεργασία του Ιατρικού Συλλόγου 
Πιερίας ανέλαβε την πρωτοβουλία τοποθέτησης επτά (7) αυτόματων εξωτερικών απινιδωτών, 
στον κεντρικό πεζόδρομο Κατερίνης, στα δημοτικά αθλητικά κέντρα, στις εγκαταστάσεις των 
ΚΑΠΗ, στο Πνευματικό κέντρο και στην Αστική Σχολή, όπου συναθροίζεται καθημερινά πλήθος 
κόσμου. 

Πρόκειται για μία προσπάθεια συμβολής στην αντιμετώπιση αιφνίδιων καρδιακών επεισοδίων 
σε δημόσιους χώρους. Μία δράση, η οποία είχε γνωστοποιηθεί στη διάρκεια σύσκεψης που 
πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 30 Ιανουαρίου 2018, στην αίθουσα συνεδριάσεων στο Δημαρχείο 
Κατερίνης, παρουσία του Δημάρχου Κατερίνης κ. Σάββα Χιονίδη και του Προέδρου του ΟΠΠΑΠ 
κ. Θεόδωρου Παυλίδη, με την συμμετοχή εκπροσώπων του Ιατρικού Συλλόγου Πιερίας, του 
Ε.Κ.Α.Β., του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού - Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και 
Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Κατερίνης και της Διασωστικής Ομάδας Πιερίας. Εκτός των άλλων, ο 
Δήμαρχος Κατερίνης εξήρε «το σημαντικό έργο που επιτελούν διαχρονικά καταθέτοντας ψυχή», 
τόσο ο Ιατρικός Σύλλογος Πιερίας και το ΕΚΑΒ, όσο και ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός - Σώμα 
Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Κατερίνης αλλά και η 
Διασωστική Ομάδα Πιερίας, τους εκπροσώπους των οποίων ευχαρίστησε για την καθοριστική 
συμβολή και συνεργασία στο συγκεκριμένο εγχείρημα. 

Στην προσπάθεια αυτή, την Πέμπτη 15 Μαρτίου 2018, με την συμβολή του Αρχηγού κ. 
Δημητρίου Κατιρτζή και Εθελοντών του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και 
Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, έγινε επίδειξη σεναρίου αντιμετώπισης καρδιακής 
ανακοπής με χρήση Α.Ε.Α. στον κεντρικό πεζόδρομο της Κατερίνης, παρουσία πολιτών. 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Κατερίνης επιθυμεί να 
εκφράσει τα θερμά του συγχαρητήρια στο Δήμο Κατερίνης, στον Οργανισμό Παιδείας, 
Πολιτισμού, Αθλητισμού & Πρόνοιας και στον Ιατρικό Σύλλογο Πιερίας για την ουσιαστική αυτή 
πρωτοβουλία, η οποία μπορεί και πρέπει να αποτελέσει το παράδειγμα εφαρμογής σε όλες τις 
πόλεις της χώρας μας. 

Για να δείτε το σχετικό Video πιέστε εδώ 

http://www.ert.gr/ert3/eidiseis-ert3/topothetithikan-apinidotes-se-kentrika-simeia-tis-katerinis-video/

